
В Республике Тыва мужчина предстанет перед судом за совершение убийства четырех местных жителей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 23-летнего ранее не судимого уроженца Эрзинского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, с целью скрыть другое преступление)

По версии следствия, в ночь с 3 на 4 января 2017 года около 20 часов на улице м. Шойжуна с. Эрзин обвиняемый со своим другом встретились с четырьмя ранее неизвестными жителями с. Сылдыс, у которых застрял автомобиль в снегу. После того, как автомобиль извлечь не удалось группа молодых людей пришли в квартиру обвиняемого, где продолжили совместное распитие спиртного. Позднее между обвиняемым и двумя гостями возникла ссора, в ходе которой обвиняемый, заранее вооружившись ножом, во дворе своего дома поочередно нанес своим противникам множественные в область жизненно-важных органов удары, от которых потерпевшие скончались на месте происшествия. Сразу после этого, с целью сокрытия совершенного им убийства двух лиц, обвиняемый зашел в дом, где тем же ножом поочередно нанес множественные удары по телу оставшихся в доме двух гостей, которые от полученных телесных повреждений скончались на месте происшествия

Согласно заключению амбулаторной комплексной психолого-психиатрической экспертизы обвиняемый в период времени, относящийся к инкриминируемому ему деянию, мог в полной мере осознавать фактический характер своих действий и мог руководить ими, то есть был вменяем

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

12 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1149311>

